
myśl bo łatwe

spoko

Poziom trudności: Średni

1. ile jest 60:5=?

A - 12

B - 16

C - 5

D - 10

2. co to jest po wodzie pływa kaczka sie nazywa???:)

A - pies

B - łabądź

C - kaczka

D - zdechła mysz

3. jak po angielsku jest poniedziałek ?

A - MARCHEW

B - moniday

C - monday

D - thusday

4. rozwiąż zagadke : Nieje nie pije nie chodzi a bije

A - zegar

B - lampa

C - bokser

D - kukułka

5. jaki jest wynik iloczynu liczb 7 i 8  i wynik tego iloczynu podzielony przez 8 ? :)

A - 9

B - 4

C - 7

D - 3
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myśl bo łatwe

spoko

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. A

2. C

3. C

4. A

5. C
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